



EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Pró – Reitor de Recursos Humanos da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições; **RETIFICA**, o Edital nº 114/2012 de Processo Seletivo Simplificado, publicado no Diário Oficial da União em 06/12/2012 a ser realizado pelo INSTITUTO DE CIÊNCIAS BIOMÉDICAS, da seguinte forma:

No Item 1, Sub-item 1.1:

Onde se lê:

“O professor deverá ministrar no mínimo 08(oito) aulas semanais da disciplina de Virologia.”

Leia-se:

O professor deverá ministrar no mínimo 08(oito) aulas semanais nas disciplinas da área do processo seletivo.

Uberlândia, 12 de dezembro de 2012.

Sinésio Gomide Júnior